

即将参加第14次高考的43岁成都考生梁实心态真是好——

茶馆备战高考 复习就当打麻将

非常网闻



今年43岁的成都考生梁实，今年再次报名参加全国普通高考。20世纪90年代就已身家百万的他，这是第14次参加高考。为大学梦奋斗了27年的他说：“如果今年还考不上，明年就和儿子一起参加高考。”

高考备战：茶馆看书好轻松

“我的复习地点不是在家里，而是在茶馆里。茶馆里轻松，看累了就跟熟人说说话。”梁实说。

一米七几的个头儿，一头短发，声音憨厚而明快，这是梁实给人的第一印象。昨天，43岁的他拿着一本《四川省自主命题高考冲刺卷精编》的理科综合卷，坐在成都市金牛区的一家茶馆里复习。

从2002年开始，茶馆老板吴成列就经常看到梁实抱着各种高考复习资料来茶馆里看书做题，“开始不相信他是要高考，后来时间长了才相信，感觉他蛮有恒心、蛮有理想的”。

“现在，我每天上午8点多起床，还是要好好休息的，上午、下午、晚上都会看书复习。”梁实说，由于他经常去茶馆复习，许多茶馆老板都认识他，“今年感觉状态很好，考川大比较有信心了”。

高考动力：圆家人大学梦

“我兄弟姐妹共5人，大家都没有上过大学，我这个老四就要搏一把，这个梦一定要圆。”梁实笑着说。

“今年是我第14次参加高考了，我从1983年高中毕业开始，一有机会就会参加。”梁实说，自己考了这么多年还在坚持，是因为自己“不死心”。

1983年，梁实在仁寿县文宫中学高中毕业后报名参加第一次高考，未能通过预考(选拔参加高考考生的考试)。1984年至1986年，他也落榜了。1987年，梁实在内江复习后回仁寿报名参加高考。这次，他通过了预考，但在正式高考中只考了400多分，遗憾落榜。

网友热议

精神可嘉，十分佩服

吉林网友：一个人一辈子为一个理想坚持这么久，难能可贵，他获得了自己的快乐。

广东网友：精神可嘉！还有，这个“业余爱好”选得太好了！

应试教育，遗毒太深

天津网友：死脑筋，怎么这么想不开？考不上就算了呗。

北京网友：看看，中国的应试教育让年

本文版图整理 陈曦

纪这么大的人都无法自拔，都是老板了，还在那儿考试呢……

我是考生，我好羡慕

河南网友：我天天坐在教室里复习，好想去茶馆看书啊……

浙江网友：唉，我父母也没上过大学，但把希望都寄托在我身上了。

(5月31日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-05-31/053920376707.shtml>)

网络麻辣烫

男生穿长裙 只为一顿饭

头戴面具，肩负双刀，左手臂套上足球袜，身着波西米亚长裙……5月27日，武汉理工大学南湖校园内，一穿着独特的“长裙男”雷倒学子一片。事件一出，“长裙男”罗果的照片和视频立即蹿红网络。

5月30日，武汉理工大学材料学院学生高波给记者提供了该学院复材专业罗果穿着裙子走过校园的照片和视频。视频中，罗果的奇特造型极其显眼。一路上，有20多个女生要求与他合影，让他过了把明星瘾。

5月30日下午，记者联系上罗果，今年19岁的他来自江苏盐城。罗果介绍，当初是

和同学打赌，如果同学买了裙子他敢穿，同学就请吃饭。“没想到同学真花了65元买回一条裙子，我只好豁出去了”。

随后，罗果找同学借来面具和忍者刀，找球迷借了双足球袜，又拿出老乡送给自己的娃娃，搭配出一身独特的装扮。他在校园里走了半个多小时，引起了不小的轰动。最后，同学履约——请他到校外餐馆撮了一顿。

对此，罗果称，他这样做纯粹是为了娱乐大众，没有别的意思。

(5月31日转载自腾讯 <http://news.qq.com/a/20100531/000980.htm>)



点击生活 服务无限

广告热线

0379-65233618

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层